

GYIK a PI-országok számára

1. MI AZ A PI-PIAC?

Az új piacok igényeire való gyorsabb válaszadás érdekében a Vi bevezette a Personal Import („PI”) nevű stratégiát, amelynek segítségével több országban gyorsabban terjeszkehdünk. Jelenlegi termékeinket szabadon szállíthatjuk az Európai Unió országaiiban élő ügyfeleinknek, így az EU egyedi szabályozását kihasználva a PI stratégiáját ügyfelenként is alkalmazhatjuk.

2. HOGYAN LÉPHETEK BE?

Látogass el online belépési oldalunkra a bodybyvi.com vagy myvi.net oldalról, majd kattints országod PI-zászlójára, és kövesd az utasításokat. Tartsd szem előtt, hogy a termékeket csak az általad kiválasztott országba szállítjuk. „A belépési folyamat végén kinyomtathatsz egy ideiglenes azonosítókártyát, amelyet minden tagunknak magánál kell tartania.

Megjelenik egy olyan oldal is, amelyen fel kell töltened személyi igazolványod vagy útleveled, illetve (ha nem az EU állampolgára vagy) tartózkodási engedélyed másolatát. Ezekre az információkra végleges tagsági azonosítókártyád kiállításához van szükségünk. A végleges azonosítókártyádat a belépés után 2-3 héttel kapod meg postán..

3. JELENLEG MELYIK ORSZÁGOK SZÁMÍTANAK PI-PIACNAK?

Ország	Megkezdődik a belépés...	Termékek szállítása...
Finnország	2014. 10. 01.	2014. 10. 15.
Svédország	2014. 10. 01.	2014. 10. 15.
Spanyolország	2014. 11. 01.	2014. 11. 15.
Olaszország	2015. 02. 01.	2015. 02. 15.
Lengyelország	2015. 02. 01.	2015. 03. 15.
Magyarország	2015. 08. 15.	2015. 09. 15.

4. VÁLASZTHATOK A PROMOTER SYSTEMEK KÖZÜL A BELÉPÉSKOR?

Igen! Beléphetsz Basic Promoter Systemmel, Executive Promoter Systemmel vagy Star Promoter Systemmel (a Vi-Trim®, a Metab-Awake® és a Vi Omega Essentials™ nem lesz elérhető). Jelenleg a Promoter Systemek nyomtatott marketinganyagai elérhetőek magyarul.

5. MILYEN TERMÉKEKET KÍNÁLTOK?

Kit/termék	PI-piac (pl. Magyarország)	Teljes termékbevezetés (pl. Egyesült Királyság)
Balance Kit	x	x
Shape Kit	x	x
Fuel Kit	x	x
Transformation Kit		x
Vi-Shape® Nutritional Shake Mix	x	x
Vi-Shape® Mix-Ins - Chocolate és Strawberry ízben	x	x
Nutra-Cookie® - Chocolate Chip és Oatmeal	x	x
Vi-Trim®		x
Metab-Awake®		x
Vi Omega Essentials™		x

6. MEGFELELNEK A TERMÉKEK A PI-PIACOK HELYI ELŐÍRÁSAINAK?

Igen! Minden Vi termék megfelel az egyes PI-országok helyi szabályozási követelményeinek. A termékeket többnyelvű, az összetevőket és tápértéket feltüntető címkével, illetve használati útmutatóval ellátva szállítjuk.

7. MILYEN ANYAGOK LESZNEK ELÉRHETŐK SZÁMOMRA A PI-PIACOK ORSZÁGÁNAK NYELVÉN?

A PI-piacokhoz jelenleg korlátozottan érhető el lefordított anyagok. A lefordított anyagok a következők: 1) Ügyfelek és promoterek jelentkezési/belépési űrlapja, 2) termékek, 3) az ösztönzőprogram egyoldalas összefoglalója, 4) korlátozott ViNet Back Office bevásárlókosárral, valamint 5) a termékismertető. A Vi legtöbb marketinganyaga (pl. a mobilalkalmazások) NEM érhető el lefordítva, azonban minden más anyag elérhető angolul. A Vi továbbá lefordított formában biztosítja a belépési weboldalt, az online bevásárlókosarat, a ViNet Back Office egyes funkcióit, valamint a Vi-üzlet PI-piacon történő kezeléséhez és növekedéséhez szükséges jogi dokumentumokat. Bizonyos további anyagok (pl. a Vi.com, a Challenge.com és a Getting Started Training) pedig angol, spanyol, finn, német, holland, olasz, lengyel és magyar nyelven lesznek elérhetőek.

8. MIKOR TÖRTÉNIK MEG A NÉMETORSZÁGIHOZ ÉS AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBELIHEZ HASONLÓ TELJES TERMÉKBEVEZETÉS A PI-PIACOKON? (AZAZ MIKOR VÁLNAK EZEK A PIACOK SAJÁT TERJESZTÉSŰ/SD-PIACCÁ?)

A Vi az értékesítéseket figyelve dönt arról, hogy mikor alakítja az egyes országokat SD-piacokká.

9. UGYANAZOKRA A JUTALÉKOKRA ÉS BÓNUSZOKRA LESZEK JOGOSULT, MINT A TÖBBI PROMOTER?

IGEN! MINDEN PROMOTER LEHETŐSÉGET KAP UGYANAZON JUTALÉKOK ÉS BÓNUSZOK ELÉRÉSÉRE A NÉMET ÖSZTÖNZŐPROGRAM SZERINT. Jutalékaidat és bónuszaidat átutalhatjuk közvetlenül személyes bankszámládra, illetve feliratkozhatsz az euróval feltölthető Prosperity Cardra is (ebben az esetben vásárlás esetén tranzakciós és pénznemváltási díjakat számolhatnak fel, ha országodban nem az euró a hivatalos pénznem). A kifizetéseket világszerte ugyanazon heti és havi menetrend szerint utaljuk.